

本文目录

- [哪个牌子的智能手环最好？](#)
- [智能手环买哪个牌子好？](#)
- [智能手环买哪个牌子好？](#)
- [智能手环哪个牌子好？](#)
- [智能手环哪个牌子好?求推荐？](#)
- [beseneur是什么牌子手环？](#)

哪个牌子的智能手环最好？

说到智能手环，以下几款是很不错的，你可以参考一下。

第一款，荣耀4手环 荣耀4智能手环的价格是190左右，它所采用的是真彩的屏幕。对比于市场上那些五六十的杂牌子来说，真的是要高级多了。

而且这款荣耀4智能手环，还能够记录我们的心率变化，这一点对于老人来说是很必要的。

它相比于市场上其他智能手环最大的优势在于它的运动模式做的比较好，能够支持十几种运动，并对其作出健康分析。

第二款，小米手环3 小米的智能手环也是不错的。小米智能手环的屏幕是比较大的

，而且我们还能在这个手环上登陆qq和微信，就这一点来说，真的是很方便。

其次，它的防水效果是很到位的，就算是我们把它放在水里，它也是能够正常工作，不会出现偏差值。

你还可以在这款小米手环上看到最近几天的天气情况，所以喜欢出门旅游的朋友，不妨关注一下它。

第三款，歌迈智能手环 歌迈的智能手环是比较偏上午一点的，看起来比较正式，它具有来电震动的功能，能够直接在屏幕上显示来电信息。

而且它的表带沿用的高级腕表的概念，采用丝网钢的表带，让它看起来更加高档一些。

再者就是它的功能比较多，不仅具有很多的娱乐功能，还能够进行拍照，简直就是一个小型的手机。综上所述，如果你要是显得比较正式的话，还是歌迈这个偏商务的智能手环要更合适一些。如果想要更有科技感，小米还是荣耀都是不错的选择。

智能手环买哪个牌子好？

华为、小米、荣耀、乐心、Fitbit Charge 2。

1、华为运动手环，GPS版

这款华为运动手环分为标准版和GPS版。GPS版价格稍高，但是增加了独立的GPS。华为作为国产品牌，研发能力和制造工艺毋庸置疑。这款手环50米防水，佩戴着去游泳都毫无压力，跑步时，实时心率、心率区间、跑动距离、配速等，抬腕即看，方便实用。一次充电，理论21天续航时间。

2、小米手环2

小米手环二代支持运动计步、睡眠监测、久坐提醒、心率监测（可实时监测）、来电提醒、屏幕解锁（Android系统）、振动闹钟和免密支付等，并包含来电、短信、久坐、闹钟、APP通知、邮件和运动达标在内的七种提醒功能。

3、荣耀手环

华为荣耀手环外观多彩时尚，搭载了1.4英寸超薄曲面屏。除了具有市面上普通智能手环的运动追踪与睡眠监测等功能外，还额外追加了通话功能与NFC支持。

该设备内置标准USB接头，随时随地自由充电。配合一块90mAh的电池，续航时间长达14天，通话时间可达7小时。值得一提的是，华为荣耀手环支持IP57级防尘防水。

4、乐心手环mambo2

乐心mambo2外观采用了深蓝色的塑料材质，内嵌一块LED屏幕，可以查看时间；手环的塑胶带与记录器本体之间可拆卸，USB隐藏在塑胶带与本体之间的插口位置。

特别要注意的是，第二代的乐心智能手环没有采用按键的设计，这也意味着手环采用全封闭的设计，平时游泳和洗澡的时候也不用摘下来。

5、Fitbit Charge 2

Fitbit Charge 2 的设计非常的朴素，简简单单的纯黑面板加左侧的长条状按键构成手环主体。而表带使用硅胶材质，采用特殊菱形纹路的设计，带来绝佳的佩戴体验。

它采用可拆分设计，因此还可以更换不同颜色的腕带。机身上只有一个按钮和一个OLED显示器，通过单击按钮，可以在“时钟、步数、距离、卡路里、楼层数”等等数据之间切换，长按则可以开始 / 终止运动计时。同时连接手机后，也可以查看来电、短信、日程提醒等信息。

智能手环买哪个牌子好？

智能手环推荐

小米手环

从外观上来看，小米手环其实并无太大亮点。放在众多手环产品中你甚至很难分辨出它来。但仔细关注一下的话你会觉得小米手环在用料上还是比较考究的。

小米手环支持记步、监测睡眠、智能闹钟、来电提醒、查找是其提供的五项基本功能，这也是目前手环中几乎都包括的几项功能。

小米手环的腕带部分采用了道康宁TPSiV材料，拥有很好的弹性，可在70度的高温环境和-20度的低温环境下使用。同时具有抗紫外线UV、抗菌、耐腐蚀的特性，其抗过敏可以有效地降低敏感皮肤佩戴不适现象的发生。此前笔者也佩戴过多款智能

手环产品，小米手环腕带部分感觉非常细腻，与肌肤接触非常舒服，即便是出汗或者沾水也没有难受的感觉，从佩戴舒适性角度上来说还是很让人满意的。

佳明 (Garmin) Vivofit智能手环

这款名为Vivofit的智能手环由源自美国的GPS行业巨头佳明重磅推出，并借此跻身于智能穿戴行业前列。关于这款产品的自身素质我们自然不用多说，Vivofit不仅全球各地受到了年轻消费群体的强烈追捧，登陆中国市场的它一直以非常亲民的姿态活跃于运动爱好者的手腕上。

Vivofit采用了质地柔软的防过敏材料，佩戴起来十分舒适。为了更加方便用户查看运动数据，Vivofit配置了一块弧形水墨屏，可以显示时间、步数、卡路里、心率等数据，还可以通过红色的进度条来检测你的运动情况：如果你久坐时间较长，屏幕上会显示一个红色图标，提醒你该是时候出去走动走动了，你只需要随意活动一下，“红色警报”就会自动消除。值得一提的是，得益于电子墨水的低功耗，Vivofit的续航时间长达一年之久。

Jawbone UP 2手环

Jawbone是著名的蓝牙耳机和扬声器厂商，目前在手环这块儿也是做得风生水起，up2 采用TPU 橡胶、USB充电，跟以上几款手环比，它的续航时间算是最长的。双系统、防水、有叫醒功能；缺点是无屏，不显示数据；外形中规中矩、较硬，佩戴不是很舒适。

Misfit Shine智能手环

说起Misfit

Shine，它的来头可不小：这家公司的创始人是苹果前CEO约翰·斯卡利(John Sculley)。作为“全球最具质感的活动追踪器”，Misfit Shine的设计风格延续了些许的苹果元素。这款智能手环之所以能备受宠爱不仅仅源于时尚的外观，更得益于它特立独行的风格。

Misfit Shine由航空级铝合金镌刻而成，坚固耐用。易于更换的电池可提供长达四个月的电量。该设备具有防水功能，用户可以将游泳添加至训练项目中。尽管Misfit Shine并未搭载任何屏幕，不过这并不妨碍它为你提供准确的时间。通过与手机免费APP配对，能够实现睡眠监测、数据同步等功能。你可以将它佩戴在任何地方：手腕上、鞋子上、胸罩肩带上、腰带上或挂在脖子上。此外，产品还统一附送了一条Sport Band腕带，同时还有皮质腕带可选。

目前Misfit Shine的售价为698元，并有灰、金、黑、蓝、绿、橙、红7种颜色可供用户选择。想要获取关于Misfit Shine的更多详情，欢迎您登录京东商城进行了解。

咕咚手环

国产，是百度与咕咚联合推出的一款手环，江湖人称“山寨Jawbone”。手环与百度云结合，用户可以把手环中所记录的数据实时汇总到百度云端，随时记录察看。水下1米级防水、双系统、睡眠监测、智能闹钟。价格比美国那几款大牌子低很多，功能也还行，不介意COPY的筒子们可以考虑入手，但是个人不喜欢，因为总感觉带了个翻版Jawbone UP。

智能手环哪个牌子好？

华为手环好。

华为运动手环值得购买，50m防水能游泳，21天长续航的心率运动手环。

GPS版有独立GPS，可以准确记录运动距离、配速等跑步数据，分享运动轨迹。

支持一键启动跑步、连续心率检测、科学睡眠、呼吸训练

也支持来电显示/拒接，消息振动提醒，信息内容显示、情景智能推送（会议、旅行、酒店、日程等）、智能闹钟等，非常方便好用。

智能手环哪个牌子好?求推荐？

小米和华为。

小米和华为两大手机厂商在销量方面是占据了半壁江山，不仅手环设计得很漂亮，颜值很高，而且功能也很齐全，性价比又很高。

目前市面上大多数的手环具有运动计步、睡眠监测、心率检测、来电提醒等功能。可以根据自身的需求进行选择。

小米手环4内置6轴传感器，支持5 ATM防水，支持了游泳、户外跑、室内跑、健走、锻炼、骑行六大运动模式。小米手环4具有心率预警功能，心率过高时，手环会自动振动，提醒用户关注，并且小米手环4还支持久坐提醒。小米手环4配备了135mAh电池，根据小米实验室测试数据，小米手环4标准版续航约20天。

华为手环4支持9大运动模式，包括了户外跑步、室内跑步、户外步行、室内步行、户外骑行、室内单车、椭圆机、划船机、自由训练。通过华为自研的算法，运动状态下华为手环4可以记录用户的心率实时数据，并提供清晰的心率区间显示。锻炼者可以通过参考手环上实时显示的心率区间，更好的理解当前的锻炼水平，包含热身、燃脂、有氧耐力、无氧耐力、极限几个等级，帮助用户直观判断并将训练强度控制在一定的范围，让运动更加准确、高效。

"

beseneur是什么牌子手环？

贝斯特牌子，beseneur是国产手表品牌，品牌属于深圳贝思特表业有限公司。

beseneur是深圳市贝思特表业有限公司主营电子表、韩版手表、学生手表、情侣手表等。

beseneur采用潮流的工艺技术和科学管理方法，设计、开发不同材质多种多样国际上流行的时尚石英手表。同时从不同的时空间全力搜索世界流行的设计理念和制表工艺，不断推出风格优雅、造型时尚的作品，并以其品质、造型美观、工艺而深得广大消费者青睐。